СИСТЕМСКО ПРОГРАМИРАЊЕ (РИ4СП, ИР3СП)
фебруар 2008.

– Испит траје 2 сата –

1.[6] Шематски приказати окружење за спровођење јединичног тестирања. Објаснити појмове драјвера и stub-a.

2. [6] Објаснити шта је гранично тестирање унутрашње путање и направити тест примере за:
read(X); while X>0 do X=X-1; write(X)

3. а)[6] За све сегменте датих модула навести почетне адресе после повезивања и пуњења у меморију.
б)[6] Навести адресе и садржаје релевантног дела меморије после повезивања и пуњења датих модула.
	
BEG


COMMON M(5)

TXT




DC M

BSS
L: 
DS 4

END


	
BEG

COMMON K(2)
TXT 


DC 3

DAT


DC K


END


4.[6] Алгоритам емулатора хипотетичке машине.

5.[8] Написати коректну макродефиницију која се позива са MAX B,C а ефекат је да се генерише асемблерски код за смештање у акумулатор највеће од две вредности меморијских локација B и C. Смеју се користити асемблерске наредбе из приложене табеле.

	Mnemon
	C
	PZ
	Hex
	Opis

	NOP
	
	
	00h
	Nema efekta (može da se koristi da se postavi prekidna tačka)

	CLA
	
	
	01h
	Postavljanje akumulatora A na nulu

	INC
	
	*
	05h
	Uvećavanje akumulatora A za 1

	DEC
	
	*
	06h
	Smanjivanje akumulatora A za 1

	INX
	
	*
	07h
	Uvećavanje indeksnog registera X za 1

	DEX
	
	*
	08h
	Smanjivanje indeksnog registra X za 1

	TAX
	
	
	09h
	Kopiranje vrednosti akumulatora A u indeksni registar X

	HLT
	
	
	18h
	Zaustavlja izvršavanje programa

	LDA  B
	
	*
	19h
	Punjenje A sadržajem memorijske lokacije sa adresom B 

	LDX  B
	
	*
	1Ah
	Punjenje A sadržajem memorijske lokacije sa adresom B+X 

	LDI  B
	
	*
	1Bh
	Punjenje akumulatora A neposrednom vrednošću B

	STA  B
	
	
	1Eh
	Upis vrednosti akumulatora A u memorijsku lokaciju sa adresom B

	STX  B
	
	
	1Fh
	Upis vrednosti akumulatora A u mem. lokaciju sa adresom B+X

	CMP  B
	+ 
	*
	2Ch
	Poređenje sadržaja A sa sadžajem memorijske lokacije sa adresom B

	CPX  B
	+ 
	*
	2Dh
	Poređenje sadržaja A sa sadžajem memorijske lokacije sa adresom B+X

	CPI  B
	+ 
	*
	2Eh
	Poređenje sadržaja A sa neposrednom vrednošću B

	BRN  B
	
	
	35h
	Skok na adresu zadatu sa B

	BZE  B
	
	
	36h
	Skok na adresu zadatu sa B ako indikator Z ima vrednost 1

	BNZ  B
	
	
	37h
	Skok na adresu zadatu sa B ako indikator Z ima vrednost 0

	BPZ  B
	
	
	38h
	Skok na adresu zadatu sa B ako P ima vrednost 1

	BNG  B
	
	
	39h
	Skok na adresu zadatu sa B ako indikator P ima vrednost 0

	BCC  B
	
	
	3Ah
	Skok na adresu zadatu sa B ako indikator C ima vrednost 0

	BCS  B
	
	
	3Bh
	Skok na adresu zadatu sa B ako indikator C ima vrednost 1


6. a)[6] Објаснити како пунилац обрађује релокативни запис:  1 2 3 А1.
 б)[6] Објаснити како пунилац обрађује релокативни запис:  1 2 3 АS1.
